



开栏语

总有一段征程让我们刻骨铭心,总有一种力量让我们激昂振奋。在困难中砥砺奋起,在挑战中革弊求新,在奋进中践行科学发展——面对着“民族复兴,国家富强,人民幸福”的历史召唤,一个奋进的中国,在中国共产党领导下,顺应时代潮流,坚持科学发展,始终坚定前行在实现梦想的光明大道上。为迎接党的十八大胜利召开,本报自今日起开设《科学发展 成就辉煌》专栏,寻找一个个贴近民生的生动案例,以文字、数据、图片等多种形式,集中报道近年来我省改革开放和现代化建设的辉煌成就,充分反映经济社会发展给人们生活带来的巨大变化。

# 从安徽道路看安徽发展

## 合宁、合武、京沪高铁带领安徽经济进入高速时代

记者 王玉

过去的5年,安徽建成了第一条时速350公里京沪高速铁路、第一个4E级干线机场新桥机场,铁路电气化实现零的突破,公路沥青水泥路面铺装率达到50%,干线公路二级以上比例达91%,城市道路技术水平普遍提升。

无论是铁路、民航,还是公路、城市内的轨道交通,足以能够说明,科学发展,成就了安徽道路的辉煌发展。



京沪高铁(资料图片)

### 京沪高铁:通往北京的快速通道

过去5年中,安徽省加大投入,全面加强交通建设,基础设施规模持续扩大,技术装备水平显著提升,运输服务能力明显增强,体制改革不断深化,综合交通网络迅速形成。

来自省发改委基础处的权威数字显示:近年来,我省先后与铁道部明确省部合作建设铁路项目35个,总投资3000亿元。截至2011年底,近5年

我省铁路完成投资达950亿元,建成铜九铁路、合宁、合武客运专线和京沪高速铁路等11个项目,完成投资440亿元,新增铁路里程757公里,全省铁路运营总里程达到3144公里。目前全省在建合蚌、合福客运专线,宁安城际、阜六、宿淮铁路,合肥枢纽南环线及南客站等9个项目,新线里程1002公里(快速客运铁路734公里)。

影响:一条时速350公里的京沪高速铁路,不仅仅打通了我国中部地区进京的大通道,也让安徽人民3小时进京的梦想得以实现。目前我省宿州、蚌埠、定远、滁州已经实现了3小时左右进京的目标,到今年10月,我省在建的合蚌专线通车后,安徽合肥的百姓们,可以直接乘坐高铁,到达北京,实现几代人的梦想。

### 高速公路:延伸到我省每个乡镇

铁路的快速发展,也促进着我省境内公路网的形成。截至2011年底,我省完成投资13056亿元,全省公路通车里程达到1495万公里,高速公路通车里程达到3009公里。二级以上公路1.43万公里,100%乡镇、99.98%建制村通油路(水泥路)。目

前,全省在建高速公路项目25个、1289公里(不含改造项目),主要有芜湖-雁翅、蚌埠-淮南、黄山-祁门、岳西-武汉安徽段、马鞍山长江公路大桥、望东长江公路大桥等。

影响:就在几年前,我省部分地区的农民,一到下雨天,穿着胶鞋穿

行泥巴路的画面就会出现。如今5年过去了,安徽的高速公路不仅仅市市通高速,还衍生到部分乡镇。而我省境内的各个乡村,也实现了出门就有水泥路可走,黄泥巴的土路,一去不复返。取而代之的是,越来越多的小轿车,行驶到农民的家门口。

### 新桥机场:今年10月起飞远航

我省目前开通民用航空运输的有合肥、黄山、阜阳3个民航机场和安庆军用机场民航站。

五年来,我省民航完成投资近36亿元,先后开工建设合肥新桥、池州九华山机场,实施合肥骆岗、黄山、阜阳等机场改造。其中,合肥新桥机场,飞行区等级4E,设计旅客吞吐能

力1100万人/年,目前工程进入收尾阶段;池州九华山机场,飞行区等级4C,设计旅客吞吐能力50万人/年,目前航站楼主体土建工程已完工,正在实施飞机跑道工程。

影响:正在建设的合肥新桥机场,目前已经完成10.85万平方米航站楼的建设,进入施工后续工程。预

计在今年10月,合肥新桥机场将正式起飞。起飞后,新桥机场不仅服务于现代化滨湖大城市合肥,以及淮南、六安、巢湖、桐城等合肥经济圈城市,并辐射皖南、皖北、皖西南、皖东、豫东南等地区。在航线飞行上,东南亚的航线不仅会全部布满,飞往欧美

### 中央媒体看安徽

#### 安徽阜阳市创建“三合一”农民文化家园

据《光明日报》5月26日报道 为了最大程度整合资源、发挥效益,提升基层公共文化设施“建、管、用”水平和服务能力,2010年11月,安徽新华发行集团与阜阳市委宣传部合作,在阜南、临泉等县进行试点,创建集新华书店便民店、农家书屋、绿色网吧于一体的“三合一”农民文化家园,为满足农民基本文化需求搭建了新平台。去年以来,安徽大力支持文化企业以连锁方式布局基层网点,在全省推广这一受到广大群众普遍欢迎的新模式。

依托遍布全省各地的新华书店农村便民店,扩展场地、扩充功能,打造一站式新型惠农服务体系。合并农家书屋工程、万村千乡市场工程、文明办网文明上网工程等为一个综合服务

主体,推动从外部整合向有机融合转变。打造三个平台,推广成功化模式。坚持边建设、边创新、边提高的工作思路,一手抓规范,一手抓推广。目前,全省已成功复制并投入运营标准化农民文化家园30多个。

农民文化家园探索出一条多元投入、多元业态、多元服务的发展新路。农民文化家园既满足农民的基本文化需求,又满足多方面、多层次、多样化的文化需求。“三合一”模式发挥了“1+1+1>3”的集聚效应,农民文化家园以健康有益的文化产品和服务,挤压了农村“黑网吧”的生存空间,逐步改变了部分农民业余时间打麻将、赌博等不良习惯,日益成为农村宣传教育、文体活动的新中心,成为群众休闲娱乐的好去处。

#### 中央人民广播电台“倾听安徽”采访团来院采访

星报综合报道 近日,中央人民广播电台采访团在中央电台常务副台长赵子忠的带领下,来院开展“走基层、转作风、改文风”活动,深入了解安徽经济发展新思路、民生改善新举措、文化传承新创造,并推出“倾听安徽”系列报道,取得了良好效果。在皖期间,省委常委、宣传部长唐承沛,省委常委、合肥市委书记吴存荣分别会见了采访团一行。

采访团在皖采访6天,行程近2000公里,步迹遍布合肥、铜陵、池州、安庆、滁州5市,以及小岗村等20多个基层点,并在中国之声《新闻和报纸摘要》、《新闻纵横》、《央广新闻重点关注》等节目中开辟“倾听安徽”专栏,连续播发报道。目前,中国之声已播出录音报道12篇,总时长42分钟;推出现场连线20条,总时长75分钟。中国广播网刊发稿件100余篇,新浪网中国之声官方微博播发信息

35条。如此长时间、大范围、多形式、高密度的报道,是近年来中央主流媒体集中宣传安徽少有的大手笔。

在活动中,采访团记者按照“走转改”的要求,以专业的眼光和火热的情怀,入企业、进社区、驻村镇、到田头,坚持走到“第一线”,采访新闻事件“第一人”,获取“第一手”材料,一天一个地方,一天数篇稿件,用话筒、相机展现安徽大地上蓬勃的发展生机,反映安徽人敢闯敢试的创造精神,充分体现了中央电台记者爱岗敬业的精神和扎实的作风。聆听这一组系列报道,清新朴实的文风扑面而来,每一篇都有人物,每一篇都有细节,从小角度反映大主题,以小故事折射大发展,语言平实生动,内容丰富精彩,做到了见人、见事、见真情。《自主创新的“合肥现象”》、《收入倍增计划中的“铜陵样本”》、《小岗村里话未来》等一批生动鲜活的新新闻报道引起了强烈反响。

拍卖公告 受法院委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,公告如下: 一、拍卖标的:肥西县上派镇三河路警安花园1#1106住宅房一套,建面约12564 m2,参考价:50.52万元。 拍卖时间:2012年6月22日上午10:00整。 联系电话:0551-2616072 18056000878。 监督电话:0551-8833152 二、拍卖地点:合肥市庐江路60号三楼。 三、看样、登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。 四、注意事项:凡参加竞买者,凭有效证件原件、复印件并缴纳标的物10%的竞买保证金办理竞买登记手续。如竞买不成,保证金于会后七日内全额退还(不计息)。 安徽省经纬拍卖有限公司 二〇一二年六月五日

公告 我局分别于2012年2月16日、4月17日依法向新站区七里塘社区七里塘社居委幸福村杨家勇、孙修义、阮怀兵、陈延峰、陈言松公告送达了《合肥市城市管理行政执法限期拆除决定书》和《合肥市城市管理行政执法强制拆除决定书》(合新城管强拆字【2012】第30001-30005号),决定于2012年6月8日对上述五人位于七里塘社区七里塘社居委幸福村的房屋依法实施强制拆除。 联系地址:合肥市皇藏岭路新站区城管局 联系电话:4630514 合肥市新站区城市管理局 二〇一二年六月五日

拍卖公告 安徽盛大拍卖有限公司将于2012年06月23日在合肥市屯溪路528号安徽金环大酒店举办“安徽盛大2012年春季艺术品拍卖会”欢迎社会各界广大书画爱好者收藏者光临。 预展时间:2012年06月21日-22日(9:00-18:00) 拍卖时间:2012年06月23日下午1:00 预展、拍卖地点:合肥市屯溪路528号安徽金环大酒店四楼 联系电话:0551-3486228 13866100028 拍卖现场电话:0551-2210978 安徽盛大拍卖有限公司 2012年6月5日

拍卖公告 受法院委托,我公司定于2012年6月13日上午10时在瑶海区法院对雷克萨斯轿车一辆进行公开拍卖,参考价:28.3万元。有意竞买者请携带本人有效身份证件并缴纳5万元竞买保证金前来办理竞买登记手续。 看样及登记时间:2011年6月10日至12日下午17时止。 电话:18324734463 安徽盛赢拍卖有限公司 2012年6月5日